

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 正在濟南進行的倫敦奧運女 足亞洲區預選賽,3日晚結束了一場焦點戰,中國與朝鮮兩 隊最終經過90分鐘悶戰,戰成0:0平手。此役戰罷,中國 隊兩戰兩和,位列小組第四。世界冠軍日本隊兩戰兩勝高 居榜首,朝鮮隊一勝一和、澳洲隊一勝一負分別排在第 二、三名。所以收穫2分的中國隊必須在後三輪比賽在泰 國、澳洲、日本身上搶得7分才有機會出線。

賽後中國隊主帥李霄鵬在接受內地傳媒訪問時表示: 「比賽正如賽前我所説的,非常艱難,但是對上場的14名女 孩都值得尊重,她們都非常的努力。」

本場比賽,馬曉旭一直在場邊熱身,卻始終沒有得到上

陣的機會。對此,李霄鵬認為是時機未到,他相信在後面 的比賽中,馬曉旭的上陣一定會給大家帶來驚喜。

李霄鵬還表示:當晚場上隊員們不僅發揮了八成,而是 表現出百分之百的努力,惟最終沒能贏得比賽,他感到非

兩場比賽,兩個平局,只取得兩分,中國隊的出線前景 不容樂觀。可是,李霄鵬仍沒有喪失信心。他説在比賽之 前,自己已做好兩場比賽兩場平局的心理準備,所以「兩 場比賽拿兩分」,他覺得「不好也不壞」。2012年倫敦奧運 會女足亞洲區預選賽,韓國、朝鮮、泰國、澳洲、日本及 中國六支球隊爭奪兩張倫敦奧運會入場券。



■中國隊隊長韓端 (左) 與對手爭頂。

美聯社



加坡和約旦隊的需要來安排訓練和戰術。」

對於這場一波三折的比賽,2日晚進入賽後新聞發 佈會現場後甘馬曹臉上嚴峻和緊張的表情依然沒有褪 去。他擦一擦額頭的細汗,説:「這是一場艱難的比 特地表揚了奮不顧身、為中國隊贏得首個12碼的陳 賽,我的球員們為此付出了很多,無論是技戰術方面 還是體能方面。我感謝他們的付出!」

拒評鄭于表現優異

當比賽陷入困境、遲遲無法打開局面時,甘馬曹及 時作出了調整,派上于大寶和鄭智,這兩個關鍵換人 成為比賽的勝負手,鄭智上場後立即奉獻了一個12碼 和一次助攻,于大寶也完成了一次精彩射門並多次把 新加坡隊左後衛晃得無比狼狽。對此,甘馬曹卻不願

馬曹的積極肯定,「他們踢得很好,只是運氣稍差 些。他們倆的配合也不錯,當然,後防線暴露的一些 問題還要在接下來的比賽和訓練中進一步解決。」他 濤,「他的表現很好,還擊中了兩次門柱。」

比賽過程中甘馬曹一度緊張地起身大聲高喊、揮手 指揮,球員是否都理解了他的意圖?「是的,他們完 全知道我想表達甚麼,我希望他們表現得更聰明也更 積極。在某些局部和某些時段,我們可能有些溝通不

暢,但這很正常,畢竟我只來了10多天。」 現在,甘馬曹開始展望下一場客場對陣約旦的比賽 了,「依然會很艱難,但只要是比賽,我都想贏。」

■新華社

據新華社昆明3日電 在以2:1逆轉新加坡隊之後, 於膝傷及出國手續問題而遺憾地離隊,國足將只有22 名球員去安曼。

國家隊3日下午乘東航航班飛赴阿聯酋迪拜,然後 從那裡轉約旦航空公司的飛機去安曼。約旦隊在首場 比賽中客場以2:0戰勝濟科帶領的伊拉克隊,目前士 氣正旺,國足此戰難度遠超與新加坡之戰。

國足副領隊郭炳顏告訴記者,球隊的左後衛榮昊由 位。中國隊如能在客場擊敗約旦隊取得兩連 於膝部的老傷復發,2日沒有入選球隊比賽的大名 勝,則將登上A組首位。

球而被對方替補門將重拳擊中的陳濤,郭炳顏説: 「陳濤後來被診斷為輕微的腦震盪,但是應付下一場 比賽沒有任何問題。|

目前國足在巴西世界盃亞洲區20強賽的A組以一個 凈勝球的劣勢排在第二位,同積3分的約旦隊則排 在小組第一,新加坡隊和伊拉克隊分別排在後兩

據新華社北京2日電 2011年中國羽毛球俱 樂部超級聯賽2日進行了賽季末的總結表彰 會,八一隊的林丹和江蘇隊的王適嫻分獲最 具人氣男女運動員獎,而青島啤酒羽毛球俱 樂部則捧起了象徵聯賽冠軍的金盃,隊中的 傅海峰還榮膺最佳表現運動員獎。

青島隊無疑是本次頒獎儀式的最大贏家, 他們不但獲得了聯賽冠軍獎盃和10萬元獎 金,整個賽季表現出色的隊內「王牌」傅海 峰還被評為最佳表現運動員,他在本賽季的 羽超中出場率和勝率均高達92%。

在網絡進行的最具人氣男女運動員評選 中,八一東凌糧油俱樂部的林丹(3619票) 和江蘇尤尼克斯俱樂部的王適嫻(3865票) 分別以高票當選。

由於要備戰倫敦奧運會,獲獎運動員均未 有出席本次表彰大會。受邀參加頒獎的國家 隊總教練李永波表示:「林丹等人目前的狀 態都不錯,正在備戰即將在常州舉行的羽毛 球大師賽,我們現在要盡量少佔用運動員的 意義也不大。」



訓練時間。」

李永波還談到了羽超未來的發展,他認為 「這不是一朝一夕就能完成的,必須要尊重市 場(規律),尊重各俱樂部」。他同時期待能 有更多的企業關注羽毛球事業,「我希望更 多的企業加入,將聯賽推廣做得更好,能有 更多的收益補貼給俱樂部,如果不能吸引更 多的企業關注,聯賽(存在)的價值不大,



...... 職業生涯場均得到3.8分+3個籃板球。

王皓續任男乒世界一哥



新華社北京電 中 國頭號男單主力王 皓(見圖)在國際乒 聯公佈的最新一期 世界排名榜上繼續

龍則超越德國名將波爾躍居第二。在世界男 單前十名中,中國選手一共佔據了六席。德 國老將波爾的世界排名則下滑至第三。今年 世錦賽新科男單金牌得主張繼科位居第四, 老將馬琳和王勵勤則分列第五和第七,許昕

排在第九位。

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 曾助洛杉磯 湖人兩奪NBA總冠軍、上賽季効力於亞特蘭 大鷹隊的大後衛鮑維,已經與CBA遼寧隊正 式簽約。據搜狐體育報道,遼寧方面現為鮑 維辦理簽證,預計在本月10日就能與球隊匯 合。今年28歲的鮑維正處當打之年,身高 206cm,體重109kg,在NBA共効力過六支 球隊,分別是小牛、溜馬、勇士、快艇、湖 人和鷹隊,其中隨湖人隊兩奪NBA總冠軍。

湖人冠軍成員簽約遼寧

戶外運動大賽重慶開戰

據中新社武隆3日電 中國國際山地戶外運 動公開賽(重慶·武隆)3日拉開戰幕。此 次參賽隊伍涵蓋了目前國際戶外運動隊的前 6強、國內戶外運動隊的前5強。來自美國、 英國、澳洲、哈薩克等國的18支境外運動隊 以及7支中國國內運動隊將在包括世界自然 遺產地的戶外賽場上展開角逐。從2003年至 今,重慶武隆國際戶外運動公開賽每年舉辦 一次,今年是第九屆。



資本或收購

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉)繼NBA克里夫蘭騎士後,另外一項美國三 大運動之一的美國職業棒球大聯盟(MBL)也極有可能注入中國元素。據中 國經濟網報道,一間有中國官方基金背景的投資機構擬以12億美元收購 陷於破產困境的洛山磯道奇棒球隊(Los Angeles Dodgers)。

報道中説,這筆交易的牽頭人——洛山磯馬拉松協會的奠基人威廉姆 伯克已向洛山磯道奇的擁有人發出收購要約。

報道稱,這筆交易需要得到美國棒球大聯盟和破產法院的批准,整個 交易將以現金收購方式完成。據稱,收購方乃由一家中國政府擁有的投 資機構提供資金支持。不過,報道中沒有提及更多細節,也沒有透露這 家中國投資基金的名稱。

洛山磯道奇擁有悠久的歷史,是一個極富有傳奇色彩的棒球隊,曾經 連續多次贏得MBL冠軍。但是,由於經營不善,該球隊今年6月向法院提 交了破產保護申請。